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Serie F:
PREGUNTAS

En cumplimiento de lo establecido en el artícu-
lo 112.1 del Reglamento de la Cámara, se ordena
la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento
de Navarra de la contestación de la Diputación
Foral a la pregunta formulada por la Parlamentaria
Foral Ilma. Sra. D.ª Aurelia Lumbreras Íñigo sobre
el centro asistencial de Sartaguda, publicada en el
Boletín Oficial del Parlamento de Navarra núm. 15
de 23 de febrero de 2007.

Pamplona, 27 de marzo de 2007

El Presidente: Rafael Gurrea Induráin

CONTESTACIÓN

La Consejera de Bienestar Social, Deporte y
Juventud que suscribe, en relación con la pregun-
ta formulada por la Parlamentaria Foral Ilma. Sra.
Dña. Aurelia Lumbreras Íñigo, adscrita al Grupo
Parlamentario Socialistas del Parlamento de
Navarra, sobre  el centro asistencial de Sartagu-
da, tiene el honor de remitir la siguiente contesta-
ción:

1ª.- ¿Cuál es la aportación económica real que
va a realizar el Departamento de Bienestar Social
para las obras del centro asistencial de Sartagu-
da?

En primer lugar, es necesario señalar que la
consignación presupuestaria que contempla la
enmienda es de 350.000 euros y no de 380.000
euros. La motivación de la enmienda dice expre-
samente:”subvencionar las obras de centros asis-
tenciales de ambas localidades, colaborando con
la iniciativa social y los ayuntamientos en unas
dotaciones necesarias y correctamente dimensio-
nadas de acuerdo con las necesidades de las
localidades”. Es decir, se trata de una enmienda
que va dirigida a subvencionar obras de centros
asistenciales de Allo y Sartaguda.

Por tanto, la aportación económica real depen-
derá de las solicitudes que presenten los centros

de Allo y Sartaguda. A la vista de que la enmienda
no presenta criterios de reparto entre los dos cen-
tros, el reparto será proporcional a los presupues-
tos presentados en los proyectos que cumplan los
criterios que establece la enmienda de estar
correctamente dimensionados. En cualquier caso,
la aportación del Departamento no excederá de
350.000 euros, cumpliendo el mandato parlamen-
tario.

2ª.- ¿Tiene el Departamento algún convenio
de Colaboración con el Ayuntamiento de Sartagu-
da? En caso afirmativo, se solicita se remita el
citado convenio a la parlamentaria que suscribe.

El Departamento de Bienestar Social, Deporte
y Juventud no tiene ningún convenio de colabora-
ción con el Ayuntamiento de Sartaguda.

3ª.- ¿Qué tanto por ciento del monto total que
se va a invertir va a corresponder aportar al
Departamento de Bienestar Social?

Por el momento se desconoce. El Ayuntamien-
to de Sartaguda aún no ha presentado proyecto,
que deberá posteriormente ser valorado por el
Departamento para cumplir el mandato parlamen-
tario de correcto dimensionamiento con las nece-
sidades de las localidades.

4ª.- ¿Qué aportación va a corresponder al
Ayuntamiento?

La partida nominativa no implica ningún tipo
de aportación de otras entidades distinta a la que
corresponde al Gobierno de Navarra de 350.000
euros para ambos Ayuntamientos, por lo que será
éste el que deba prever la forma de financiación
de su centro.

5ª.- ¿Qué características va a tener el centro
asistencial que se va a construir en Sartaguda,
residencial, centro de día…?

Como ya se ha señalado en la respuesta a la
tercera pregunta, se desconocen por el momento

Pregunta sobre el centro asistencial de Sartaguda
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las características del centro, porque el Ayunta-
miento aún no ha presentado proyecto.

6ª. ¿Tiene conocimiento el Departamento de si
se ha realizado por parte del Ayuntamiento de
Sartaguda algún estudio económico y de viabili-
dad para la construcción del centro asistencial?
En caso afirmativo, se solicita dicho estudio si lo
posee el Departamento.

En las reuniones mantenidas entre técnicos del
Servicio de Asuntos Económicos e Inversiones y
el Ayuntamiento, éste ha puesto de manifiesto que
ha realizado estudios para analizar la demanda y
oferta. Es más, en la convocatoria para inversio-

nes del año 2006 presentaron un proyecto con su
correspondiente estudio. No obstante, y como ya
se ha indicado, no consta en estos momentos en
el Departamento un estudio específico para este
proyecto, al no haber sido éste presentado.

Lo que tengo el honor de remitir en cumpli-
miento de lo dispuesto en los artículos 184 y
siguientes del Reglamento del Parlamento de
Navarra.

Pamplona, 16 de marzo de 2007.

La Consejera de Bienestar Social, Deporte y
Juventud: M.ª Isabel García Malo
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En cumplimiento de lo establecido en el artícu-
lo 112.1 del Reglamento de la Cámara, se ordena
la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento
de Navarra de la contestación de la Diputación
Foral a la pregunta formulada por el Parlamentario
Foral Ilmo. Sr. D. José Luis Etxegarai Andueza
sobre si el Departamento de Obras Públicas,
Transportes y Comunicaciones es conocedor de
la existencia de deficiencias y de la reiteración de
averías de larga duración en los servicios de tele-
fonía en el municipio de Urdazubi (Urdax) y en su
área comercial de Dantxarinea, publicada en el
Boletín Oficial del Parlamento de Navarra núm. 19
de 2 de marzo de 2007.

Pamplona, 27 de marzo de 2007

El Presidente: Rafael Gurrea Induráin

CONTESTACIÓN

El Consejero de Economía y Hacienda que
suscribe, en relación con la petición de informa-
ción formulada por el Ilmo. Sr. D. José Luis Etxe-
garai Andueza, Parlamentario Foral adscrito al
Grupo Parlamentario Mixto, acerca de las defi-
ciencias y de las averías de larga duración en los
servicios de telefonía en el municipio de Urdazubi
(Urdax) y en su área comercial de Dantxarinea,
tiene el honor de remitir la siguiente contestación.

a) ¿Es conocedor el Departamento de Obras
Públicas, Transportes y Comunicaciones de la
existencia de las deficiencias que se denuncian y
de la reiteración de averías de larga duración en
los servicios de telefonía en el municipio de Urda-
zubi (Urdax) y en su área comercial de Dantzari-
nea?

b) Por parte de ese departamento, ¿se ha
adoptado alguna medida, contactado con la ope-
radora (y en su caso en qué fechas y con qué
contenido y objeto) y se han recabado las explica-
ciones pertinentes?

c) Por parte de ese departamento, ¿se ha exi-
gido a la operadora Telefónica de España la apli-
cación de medias encaminadas a evitar la reitera-
ción de las averías que se registran y denuncian
en Urdazubi y Dantxarinea, y se ha dirigido algu-
na advertencia –y en su caso aplicado algún tipo
de sanción–, teniendo en cuenta la extraordinaria
influencia del complejo comercial allí existente en
la economía de la comarca y en la general de
Navarra y los perjuicios que se han causado?

La prestación del servicio telefónico en la locali-
dad de referencia es responsabilidad del operador
de telecomunicaciones habilitado al efecto, que es
Telefónica de España, S.A.U., sobre el que esta
Administración no posee competencias de control
ni fiscalización de sus obligaciones, dado que ello

Pregunta sobre si el Departamento de Obras Públicas, Transportes y

Comunicaciones es conocedor de la existencia de deficiencias y de la rei-

teración de averías de larga duración en los servicios de telefonía en el

municipio de Urdazubi (Urdax) y en su área comercial de Dantxarinea
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es materia de competencia exclusiva de la Admi-

nistración del Estado (Ministerio de Industria, Turis-

mo y Comercio y Comisión del Mercado de las

Telecomunicaciones) Por tanto, es a esa Adminis-

tración a donde debe dirigir sus preguntas.

Lo que tengo el honor de comunicar en cumpli-

miento de lo dispuesto en el Reglamento del Par-

lamento.

Pamplona, 19 de marzo de 2007

El Consejero de Economía y Hacienda: Fran-

cisco Iribarren Fentanes
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En cumplimiento de lo establecido en el artícu-
lo 112.1 del Reglamento de la Cámara, se ordena
la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento
de Navarra de la contestación de la Diputación
Foral a la pregunta formulada por el Parlamentario
Foral Ilmo. Sr. D. José Miguel Nuin Moreno sobre
el polígono de Zangitu y las alternativas de nuevo
suelo industrial que prevé el Gobierno de Navarra
en Alsasua, publicada en el Boletín Oficial del Par-
lamento de Navarra núm. 19 de 2 de marzo de
2007.

Pamplona, 27 de mrazo de 2007

El Presidente: Rafael Gurrea Induráin

CONTESTACIÓN

El Consejero de Industr ia y Tecnología,
Comercio y Trabajo del Gobierno de Navarra, en
relación con la pregunta formulada por el Parla-
mentario, Ilmo. Sr. D. José Miguel Nuin Moreno,
adscrito al Grupo Parlamentario Izquierda Unida
de Navarra-Nafarroako Ezker Batua, sobre el polí-
gono de Zangitu y las alternativas de nuevo suelo
industrial, tiene el honor de remitir la siguiente
contestación.

Antes de entrar en detalle a la contestación de
esta iniciativa parlamentaria, resulta necesario
indicar que en ella se contienen afirmaciones y
juicios de valor que en absoluto coinciden con la
realidad.

De este modo conviene de entrada aclarar
algunos aspectos planteados en la pregunta par-
lamentaria, cuyo contenido coincide con otras ini-
ciativas planteadas por el mismo grupo con ante-
rioridad.

Así, y a diferencia de lo expuesto por Izquierda
Unida:

1. El Ayuntamiento de Alsasua no ha recibido el
Estudio de Viabilidad Medioambiental para el
PSIS del polígono de Zangitu, lo que se ha redac-
tado, tramitado y remitido al Ayuntamiento es el
Estudio de Incidencia Ambiental del PSIS Urdiain-
Altsasu/Alsasua.

2. Dicho estudio sí contempla la parte del polí-
gono situada en el término municipal de Alsasua.

3. El Estudio de Incidencia Ambiental del PSIS
Urdiain-Altsasu/Alsasua fue presentado a trámite
el 22 de septiembre de 2006 para su sometimien-
to al procedimiento de Evaluación Ambiental
Estratégica. Este documento se ha sometido a
información pública mediante Resolución
2787/2006, de 27 de noviembre, del Director
General de Medio Ambiente (BON nº 4 de
08/01/2007), y mediante Resolución 390, de 28 de
febrero de 2007, se ha ampliado el plazo de infor-
mación pública hasta el día 27 de marzo de 2007.

4. Tal y como se ha indicado, este estudio de
incidencia ambiental sí contempla la parte ubica-
da en Alsasua.

5. Si a lo que se quiere referir la pregunta es a
las causas que han llevado a remitir (en el texto
del PSIS) la ordenación pormenorizada de la
zona de Altsasu/Alsasua a un Plan Parcial, las
razones derivan fundamentalmente de las nuevas
exigencias contempladas en la Ley Foral 4/2005,
de 22 de marzo, de Evaluación Ambiental y los
requerimientos del Departamento de Cultura y
Turismo-Institución Príncipe de Viana, que exigió
estudios pormenorizados en materia arqueológica
en el desolado medieval de Zangitu.

Pregunta sobre el polígono de Zangitu y las alternativas de nuevo suelo

industrial que prevé el Gobierno de Navarra en Alsasua
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6. Por otro lado, la ejecución de este polígono
industrial Alsasua-Urdiain estaba y está prevista
por fases según una planificación temporal que se
incluye en el PSIS, que se puede ajustar en fun-
ción de la demanda de parcelas. La primera fase a
ejecutar, como es lógico, está prevista a continua-
ción de la conexión del viario interior del polígono
con la red general viaria, en Urdiain. Esto implica
un margen temporal entre el desarrollo de esta
fase y la necesidad de las siguientes.

7. A la pregunta de qué alternativas de nuevo
suelo industrial prevé para el presente y el inme-
diato futuro el Gobierno de Navarra en Alsasua, y
qué proyectos está desarrollando o va a desarro-
llar, se reitera que el área industrial tiene carácter
comarcal.

Por lo tanto, al margen de su ubicación física
en un término municipal u otro, pretende dar servi-
cio a toda la comarca de Alsasua (que según la
Estrategia Territorial de Navarra, y en virtud de
fenómenos de integración o cooperación, sería la
ciudad intermedia de Alsasua-Olazagutía-Urdiain).

Por lo tanto, la actuación que nos ocupa es la
que se prevé para cubrir las necesidades de suelo
industrial de Alsasua y su comarca, actuación que,
como es obvio, está siendo desarrollada en la fase
final de su tramitación administrativa.

8. El Gobierno de Navarra ha impulsado en
esta legislatura la tramitación de esta importante
infraestructura industrial, que cuenta además con
el apoyo del propio Parlamento de Navarra,
mediante Resolución aprobada en sesión celebra-
da el 21 de abril de 2005, en la que se instaba a la
promoción y construcción del polígono Urdiain-Alt-
sasu/Alsasua, con carácter prioritario y urgente.

La nueva tramitación del proyecto ha tenido
que adaptarse a varios cambios normativos regis-
trados desde la aprobación inicial del PSIS. Entre
otras modificaciones legislativas cabe señalar las
siguientes:

– LF 8/2005 de Protección Civil y Atención de
Emergencias de Navarra.

– LF 4/2005 de Intervención para la Protección
Ambiental.

– LF 14/2005 de Patrimonio Cultural de Nava-
rra.

– Ley 39/2003 del Sector Ferroviario.

– RD 2387/2004 Reglamento del Sector Ferro-
viario, etc.

Ante este nuevo escenario legal, el Departa-
mento de Medio Ambiente, Ordenación del Territo-
rio y Vivienda consideró necesario y exigió la
aportación de informes actualizados de la admi-
nistración y de empresas de servicios, además de
un Estudio de Incidencia Ambiental, completando
el presentado a trámite, para someterlo al procedi-
miento de Evaluación Ambiental Estratégica esta-
blecido en la LF 4/2005, de 22 de marzo.

En consecuencia, se realizó el estudio de
incidencia ambiental  del PSIS Urdiain-
Altsasu/Alsasua, que fue presentado a trámite el
22 de septiembre de 2006, para su sometimiento
al procedimiento de Evaluación Ambiental Estra-
tégica.

9. Este Departamento no comparte los juicios
de valor contenidos en la pregunta y reitera su
firme compromiso por desarrollar el PSIS del Polí-
gono Industrial Urdiain-Alsasua, por considerar
esta dotación de carácter estratégico y de especial
interés para la comarca.

Lo que tiene el honor de remitir en cumplimien-
to de lo dispuesto en los artículos 184 y siguientes
del Reglamento del Parlamento de Navarra.

Pamplona, 21 de marzo de 2007

El Consejero de Industria y Tecnología, Comer-
cio y Trabajo: José Javier Armendáriz Quel
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En cumplimiento de lo establecido en el artícu-
lo 112.1 del Reglamento de la Cámara, se ordena
la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento
de Navarra de la contestación de la Diputación
Foral a la pregunta formulada por la Parlamentaria
Foral Ilma. Sra. D.ª Amanda Acedo Suberbiola
sobre la situación del desarrollo reglamentario de
la Ley Foral 35/2002, publicada en el Boletín Ofi-
cial del Parlamento de Navarra núm. 23 de 9 de
marzo de 2007.

Pamplona, 29 de marzo de 2007

El Presidente: Rafael Gurrea Induráin

CONTESTACIÓN

El Consejero de Medio Ambiente, Ordenación
del Territorio y Vivienda, en relación con la pre-
gunta formulada por la Ilma. Sra. D.ª Amanda
Acedo Suberbiola, adscrita al Grupo Parlamenta-
rio Socialistas del Parlamento de Navarra, respec-
to a desarrollos reglamentarios de leyes de suelo
y vivienda, así como a comprobar la aplicación del
Código Técnico de la Edificación, tiene el honor de
manifestar lo siguiente:

1.- ¿Cuál es la situación de desarrollo regla-
mentario de la Ley Foral 35/2002?

Evaluación Ambiental Estratégica (D.A. Cuar-
ta). Ley Foral 4/2005, de 22 de marzo, de inter-
vención para la protección ambiental, y su des-
arrollo..

Estrategia Territorial de Navarra (D.A. Quinta):
Acuerdo de 11 de abril de 2005, del Gobierno de
Navarra, por el que se remite al Parlamento de
Navarra, para su aprobación, el proyecto de Estra-
tegia Territorial de Navarra.

Planes de Ordenación Territorial de Navarra
(D.A. Sexta):

• Acuerdo de 24 de octubre de 2005, del
Gobierno de Navarra por el que se autoriza al
Consejero de Medio Ambiente, Ordenación del
Territorio y Vivienda el gasto plurianual y la cele-
bración de los contratos necesarios para la redac-
ción y tramitación de los Planes de Ordenación
del Territorio de Navarra.

• Orden Foral 567/2005, de 9 de noviembre,
convocatoria del concurso público para la elabora-

ción de los Planes de Ordenación Territorial de
Navarra.

• Resolución  2148/2005, de 12 de diciembre,
del Director General de Ordenación del Territorio y
Vivienda, por la que se encomienda a Nasursa la
dirección y el soporte técnico y administrativo de
los trabajos de redacción de los Planes de Orde-
nación Territorial de Navarra.

• Orden Foral 11/2006, de 9 de noviembre, por
la que se adjudica la redacción de los Planes de
Ordenación Territorial de Navarra.

• Orden Foral 108/2007, de 2 de marzo, del
Consejero de Medio Ambiente, Ordenación del
Territorio y Vivienda, por la que se regula la com-
posición y funcionamiento de las Comisiones de
Seguimiento de los cinco Planes de Ordenación
Territorial de Navarra.

Consejo Social de Política Territorial y Obser-
vatorio Territorial fe Navarra (D.A. Séptima):
Decreto Foral 166/2004, de 5 de abril, por el que
se regula el Consejo Social de Política Territorial
de Navarra.

Sección de Inspección Urbanística (Art. 197.2
LFOTU). Decreto Foral 42/2005, de 24 de febrero,
por el que se establece la estructura orgánica del
Departamento de Medio Ambiente, Ordenación
del Territorio y Vivienda.

Reglamento de Gestión Urbanística. Orden
Foral 137/2005, de 7 de febrero, por la que se ini-
cia el procedimiento para la elaboración del ante-
proyecto de Decreto Foral de desarrollo de la
LFOTU. Borrador de anteproyecto elaborado.

Reglamento del Suelo no Urbanizable. Borra-
dor de anteproyecto elaborado.

Reglamento de Disciplina. Borrador de ante-
proyecto elaborado.

Reglamento de Movilidad Sostenible. Orden
Foral 502/2005, de 6 de septiembre, por la que se
inicia el Reglamento de Movilidad Sostenible para
Navarra. Borrador de anteproyecto elaborado.

Habitabilidad (Art. 191.2.d). Decreto Foral
142/2004, de 22 de marzo, por el que se regulan
las condiciones mínimas de habitabilidad de las
viviendas en la Comunidad Foral de Navarra.

Desarrollo de las disposiciones en materia de
vivienda protegida.

Pregunta sobre la situación del desarrollo reglamentario de la Ley Foral

35/2002
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• Ley Foral 8/2004, de 24 de junio, de protec-
ción pública a la vivienda en Navarra

• Decreto Foral 4/2006, de 9 de enero, por el
que se regulan las actuaciones protegibles en
materia de vivienda y el fomento de la edificación
residencial

Red de oficinas de apoyo a las entidades loca-
les (D.A. Tercera). Orden Foral 132/2007, de 13 de
marzo, por la que se inicia el procedimiento para
la elaboración del Decreto Foral por el que se
regularán la estructura y funciones de la Red de
oficinas de apoyo técnico a las entidades locales
de Navarra en materia de medio ambiente, orde-
nación del territorio y vivienda. Borrador de ante-
proyecto en trámite de consultas con la FNMC.

2.- ¿Qué medidas está tomando el Gobierno
para impulsar la aplicación del Código Técnico de
Edificación y la utilización de energías renovables
en la rehabilitación y construcción de vivienda
nueva?

Ambas cosas están ligadas porque conseguir
que una parte importante de la energía para cale-
facción y agua caliente se obtenga de la radiación
solar o de otra fuente renovable es una de las
determinaciones del Código Técnico de la Edifica-
ción.

Tras la publicación en marzo de 2006 del Códi-
go Técnico, y antes de la entrada en vigor su pri-
mera parte en septiembre de 2006, el Departa-
mento de Medio Ambiente, Ordenación del
Territorio y Vivienda, junto con el Centro de Recur-
sos Ambientales de Navarra, y la colaboración del
Ministerio de Vivienda, del Instituto Eduardo Torro-
ja y del Instituto para la Diversificación y Ahorro de
la Energía, organizaron en mayo de 2006 unas jor-
nadas sobre el Código Técnico de la Edificación
que constituyeron un éxito tanto por el número
(más de 300) de los participantes profesionales
del sector de la edificación, como por la calidad de
los ponentes, consiguiéndose sensibilizar y difun-
dir el Código Técnico.

El Departamento de Medio Ambiente, Ordena-
ción del Territorio y Vivienda exige la presentación
de los proyectos de ejecución de los edificios de
vivienda para emitir el preceptivo informe previo a
licencia sobre cumplimiento de las condiciones de
habitabilidad y de la normativa básica de la edifi-
cación, y supervisa los citados proyectos infor-
mando favorablemente los que cumplen y requi-
riendo la subsanación de deficiencias al resto.

3.- ¿Qué medidas ha establecido para el des-
arrollo normativa sobre las condiciones edificato-
rias de las viviendas de protección oficial y de pre-

cio tasado, relativas a técnicas de construcción,
empleo de materiales no contaminantes, confort,
eficiencia energética y ahorro de recursos natura-
les?

Existen interesantes iniciativas del Gobierno a
ese respecto que se materializan en edificios de
viviendas ya en construcción, pero como la cues-
tión se refiere a desarrollo normativo procede citar
los artículos 101 y 102 del Decreto Foral 4/2006,
de 9 de enero, que establece en determinadas cir-
cunstancias el otorgamiento de subvenciones que
corresponden a los siguientes conceptos:

1) Medidas de aislamiento térmico superiores
a lo que establece la normativa básica obligatoria.

2) Sobrecostes por colocación de dobles ven-
tanas o de acristalamiento de dos lunas separa-
das por cámara de aire de espesor igual o supe-
r ior a 12 milímetros respecto de los
acristalamientos de dos lunas separados por
cámaras de menor espesor.

3) Sobrecostes derivados de la introducción de
carpinterías exteriores por rotura de puente térmi-
co.

4) Instalación de colectores de energía solar
para calentamiento de agua caliente sanitaria y/o
calefacción.

5) Preinstalación dentro del edificio para el
mismo fin del apartado 4).

6) Colocación de persianas con lamas que
incorporen aislamiento térmico.

7) Colocación de persianas de lamas orienta-
bles para lograr un oscurecimiento pleno.

8) Instalación de miradores orientados para la
captación de energía solar.

9) Instalación de sensores de movimiento de
iluminación de elementos comunes.

Por otra parte, ante la reciente publicación del
Real Decreto que establece la certificación ener-
gética de los edificios, y dentro del plazo que
dicho Real Decreto ha señalado, se está elaboran-
do la norma foral que instrumente en Navarra la
certificación energética de los edificios. Y aunque
la cuestión sólo hace referencia a desarrollo nor-
mativo es oportuno indicar que el Gobierno de
Navarra había ya establecido una certificación
energética a los proyectos y construcción de unas
2.000 viviendas protegidas, adelantándose a que
la normativa estatal lo exigiese a partir de octubre
de 2007.
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Es cuanto tengo el honor de informar en cum-
plimiento de los artículos 184 y siguientes del
Reglamento del Parlamento de Navarra.

Pamplona, 26 de marzo

El Consejero de Medio Ambiente, Ordenación
del Territorio y Vivienda: José Andrés Burguete
Torres

En cumplimiento de lo establecido en el artícu-
lo 112.1 del Reglamento de la Cámara, se ordena
la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento
de Navarra de la contestación de la Diputación
Foral a la pregunta formulada por la Parlamentaria
Foral Ilma. Sra. D.ª Amanda Acedo Suberbiola
sobre el Plan de Vivienda, publicada en el Boletín
Oficial del Parlamento de Navarra núm. 23 de 9 de
marzo de 2007.

Pamplona, 29 de marzo de 2007

El Presidente: Rafael Gurrea Induráin

CONTESTACIÓN

El Consejero de Medio Ambiente, Ordenación
del Territorio y Vivienda, en relación con la pre-
gunta formulada por la Ilma. Sra. D.ª Amanda
Acedo Suberbiola, adscrita al Grupo Parlamenta-
rio Socialistas del Parlamento de Navarra, respec-
to a diversas cuestiones acerca del plan de vivien-
da, t iene el honor de remitir la siguiente
respuesta:

El Gobierno de Navarra no ha aprobado en la
presente legislatura ningún plan de vivienda, pues

los objetivos y medidas propios de un plan de tal
naturaleza, contenidos en la documentación remi-
tida al Parlamento a petición del Grupo Socialistas
del Parlamento de Navarra (R. General 01.09.05
01895) fueron incorporados, por primera vez, a la
Ley Foral 8/2.004, de 24 de junio, de Protección
Pública a la vivienda en Navarra y al Decreto Foral
4/2006, de 9 de enero, por el que se regulan las
actuaciones protegibles en materia de vivienda y
el fomento de la edificación residencial.

Se adjunta relación de los agentes consulta-
dos, y copia de las consideraciones y alegaciones
recibidas.

Es cuanto tengo el honor de informar en cum-
plimiento de los artículos 184 y siguientes del
Reglamento del Parlamento de Navarra.

Pamplona, 26 de marzo de 2007

El Consejero de Medio Ambiente, Ordenación
del Territorio y Vivienda: José Andrés Burguete
Torres

(Nota: El anexo mencionado se encuentra a
disposición de los Parlamentarios Forales en las
oficinas de los Servicios Generales de la Cámara.)

Pregunta sobre el Plan de Vivienda

CONTESTACIÓN DE LA DIPUTACIÓN FORAL
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En cumplimiento de lo establecido en el artícu-
lo 112.1 del Reglamento de la Cámara, se ordena
la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento
de Navarra de la contestación de la Diputación
Foral a la pregunta formulada por la reintegración
de gastos por asistencia sanitaria a los funciona-
rios sujetos al régimen de uso especial por parte
del Gobierno de Navarra sobre la reintegración de
gastos por asistencia sanitaria a los funcionarios
sujetos al régimen de uso especial por parte del
Gobierno de Navarra, publicada en el Boletín Ofi-
cial del Parlamento de Navarra núm. 23 de 9 de
marzo de 2007.

Pamplona, 18 de abril de 2007

El Presidente: Rafael Gurrea Induráin

CONTESTACIÓN

En relación con la pregunta formulada por
doña Mª Gracia Iribarren Ribas, Parlamentaria
Foral adscrita al Grupo Parlamentario Socialistas
del Parlamento de Navarra, sobre supuestos retra-
sos en el pago de la asistencia sanitaria de los
funcionarios sujetos al régimen de Uso especial,
se informa lo siguiente:

1º.- La normativa reguladora del Servicio de
Asistencia Sanitaria Uso especial de los funciona-
rios de las Administraciones Públicas de Navarra
acogidos al mismo está constituida por el Regla-
mento del Servicio de Asistencia Sanitaria, apro-
bado por Acuerdo de la Diputación Foral de 24 de
agosto de 1973, y por el Decreto Foral 186/2002,
de 19 de agosto, en el que se recogen las tarifas
del Servicio actualmente vigentes.

2º.- Por lo que se refiere al sistema de reinte-
gro de los gastos presentados, existen dos moda-
lidades:

A) Reintegro trimestral de gastos (artículo 33 a
35 del Reglamento del Servicio de Asistencia
Sanitaria).

En esta modalidad de reintegro, que es la ordi-
naria, los funcionarios presentan la relación de los
gastos sanitar ios dentro de los veinte días
siguientes a cada trimestre. Esto es, que del día 1
al 20 de los meses de enero, abril, julio y octubre
los funcionarios pueden presentar los gastos reali-
zados, en principio, durante el trimestre anterior;

aunque pueden ser, y de hecho ocurre en muchí-
simas ocasiones, que los gastos correspondan a
periodos anteriores (hay muchos funcionarios
que, por ejemplo, presentan en el mes de enero
los gastos realizados durante todo el año ante-
rior).

Por razones obvias de organización del traba-
jo, se divide el reintegro de los gastos en tres
grandes grupos: Gobierno de Navarra, Ayunta-
mientos (excepto Pamplona) y Ayuntamiento de
Pamplona.

De conformidad con esta división, los gastos
presentados en el mes de enero se reintegran en
el mes de marzo siguiente a los funcionarios del
Gobierno de Navarra, en el mes de abril a los de
los Ayuntamientos y en el mes de mayo al Ayunta-
miento de Pamplona, actuando de la misma forma
con los reintegros de los otros tres trimestres.

B) Reintegro mensual de gastos (artículo 3 del
Decreto Foral 186/2002, de 19 de agosto).

Mediante esta modalidad de reintegro, los fun-
cionarios pueden presentar, dentro de los cinco
primeros días de cada mes, los gastos sanitarios
realizados en el mes anterior cuando superen la
cifra de 300,51 euros.

En este caso, los gastos se reintegran a finales
del mismo mes de su presentación, a los del
Gobierno de Navarra en su nómina respectiva y a
los municipales directamente en las cuentas ban-
carias facilitadas por cada uno de ellos.

En esta modalidad de reintegro son admitidos
y tramitados, incluso, los expedientes en los que
no conste la justificación del pago, la cual deberá
aportarse posteriormente y una vez efectuado el
reintegro al funcionario.

3º.- La modalidad de presentación trimestral
de los gastos sanitarios, así como los plazos de
reintegro señalados en el apartado anterior, es el
procedimiento vigente desde la aprobación del
Reglamento del Servicio de Asistencia Sanitaria
en el año 1973.

Por su parte, la modalidad de presentación y
de reintegro mensual de gastos está vigente
desde el año 1988.

Pregunta sobre la reintegración de gastos por asistencia sanitaria a los fun-

cionarios sujetos al régimen de uso especial por parte del Gobierno de

Navarra

CONTESTACIÓN DE LA DIPUTACIÓN FORAL
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En cumplimiento de lo establecido en el artícu-
lo 112.1 del Reglamento de la Cámara, se ordena
la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento
de Navarra de la contestación de la Diputación
Foral a la pregunta formulada por la Parlamentaria
Foral Ilma. Sra. D.ª Aurelia Lumbreras Íñigo sobre
las medidas adoptadas por el Gobierno para cum-
plir lo preceptuado por la Ley Foral 16/2002 sobre
la contratación temporal de personal con discapa-
cidad para cubrir las plazas no cubiertas por per-
sonal fijo con discapacidad, publicada en el Bole-
tín Oficial del Parlamento de Navarra núm. 19 de 2
de marzo de 2007.

Pamplona, 18 de abril de 2007

El Presidente: Rafael Gurrea Induráin

CONTESTACIÓN

En cumplimiento de lo solicitado en la pregun-
ta formulada por la Ilma. Sra. D.ª Aurelia Lumbre-
ras Íñigo, Parlamentaria Foral adscrito al Grupo
Parlamentario Socialistas del Parlamento de
Navarra, admitida a trámite por la Mesa del Parla-
mento de Navarra el día 26 de febrero de 2007 el
Consejero de Presidencia, Justicia e Interior del
Gobierno de Navarra que suscribe formula la
siguiente contestación.

1.- ¿Qué medidas se han adoptado por parte
del Gobierno de Navarra, para dar cumplimiento a
esta norma?

El Gobierno de Navarra, desde la promulga-
ción de la Ley Foral 16/2002, de 31 de mayo, ha

Pregunta sobre las medidas adoptadas por el Gobierno para cumplir lo

preceptuado por la Ley Foral 16/2002 sobre la contratación temporal

de personal con discapacidad para cubrir las plazas no cubiertas por

personal fijo con discapacidad

CONTESTACIÓN DE LA DIPUTACIÓN FORAL

4º.- Tanto en una modalidad de reintegro como
en la otra, en estos últimos cuatro años, al igual
que en los anteriores, se han cumplido escrupulo-
samente los plazos señalados para el abono a los
funcionarios de las cuantías que les corresponden
por este concepto, siempre que, como es obvio,
se hayan presentado los gastos dentro de los
periodos fijados y aportando los justificantes nece-
sarios.

5º.- Por todo lo anterior, no se comparte en
absoluto la afirmación de que se están generando
retrasos en el reintegro de los gastos de la asis-
tencia sanitaria de los funcionarios.

Por otro lado, tampoco se comparte la afirma-
ción de que “en algunos casos las deudas del
Gobierno a este personal alcanzan cantidades
que generan problemas a los interesados en su
equilibrio económico”, por varias razones:

A) Tal y como se ha explicado en el apartado
2º anterior, mediante la modalidad de presenta-
ción mensual se reintegran al mes siguiente de su
realización los gastos que superen los 300, 51
euros, reintegrándose incluso gastos sanitarios sin
justificante de pago, lo que le permite al funciona-
rio abonar la factura con el reintegro que se le rea-
liza y posteriormente justificar el pago.

B) Debe tenerse en cuenta que los funciona-
rios acogidos al sistema de Asistencia Sanitaria
Uso especial tienen derecho a la asistencia prima-
ria y especializada del Servicio Navarro de Salud-
Osasunbidea en las mismas condiciones que el
personal afiliado a los distintos regímenes de la
Seguridad Social, por lo que, salvo en lo que
atañe a la prestación farmacéutica y al transporte
sanitario, los reintegros se refieren a la medicina
privada de la que, voluntariamente y además del
sistema público, haya hecho uso este colectivo de
funcionarios.

C) Cuando estos funcionarios necesitan asis-
tencia sanitaria urgente en centros sanitarios
situados fuera de la Comunidad Foral de Navarra,
está previsto el reintegro en su totalidad de los
gastos causados y, además, la posibilidad de rea-
lizar el abono directamente al centro sanitario
cuando los gastos superen los 600,01 euros (apar-
tado 7 de las tarifas contenidas en el Anexo del
Decreto Foral 186/2002, de 19 de agosto).

Pamplona a 27 de marzo de 2007

El Consejero de Presidencia, Justicia e Interior:
Javier Caballero Martínez
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procedido a la aplicación estricta de lo establecido
en dicha norma legal, lo que determina las
siguientes actuaciones:

a) Para cada puesto de trabajo se tiene en
cuenta el número de plazas que hayan sido reser-
vadas para el turno de personas con discapacidad
en la correspondiente convocatoria de ingreso y
las que han quedado desiertas por no haber apro-
bado el suficiente número de personas admitidas
al turno de reserva de personas con discapacidad.

b) Cuando se recurre a la contratación tempo-
ral para proveer, con carácter temporal, alguna
plaza del puesto de trabajo indicado, y una vez
agotada la lista de aspirantes aprobados sin plaza,
se llama con carácter preferente a la primera per-
sona que, teniendo la condición legal de minusvá-
lido, figure en la lista vigente de contratación.

c) Este proceso se sigue para las sucesivas
ofertas de contratación temporal en plazas del
puesto de trabajo citado, hasta que el número de
personas con discapacidad que han aceptado la
contratación temporal iguala el número de plazas
vacantes de dicho puesto de trabajo que quedaron
sin proveer por el turno de reserva a personas con
discapacidad en la correspondiente oposición de
ingreso.

2.- ¿Qué efectos ha tenido en la contratación
temporal?

Los efectos sobre la contratación temporal se
resumen en una mayor oferta de puestos en favor
de personas con discapacidad en las condiciones
que han quedado señaladas, con preferencia res-
pecto de otros aspirantes con mejor puntuación en
las correspondientes pruebas para la confección
de listas de contratación.

3.- ¿Cuántos contratos se han suscrito con
personas con discapacidad en las diferentes direc-
ciones orgánicas?

La notable variabilidad de esta información,
sujeta, como es obvio, a las modificaciones deri-
vadas de la continua suscripción y extinción de
contratos de naturaleza temporal en la Administra-
ción de la Comunidad Foral y sus organismos
autónomos impide disponer en este momento de
datos actualizados referidos al número de perso-

nas actualmente contratadas de conformidad con
dicha regulación.

En cualquier caso, las cifras de contratación
temporal en un momento concreto no reflejarían el
número total de plazas que son objeto de la citada
preferencia en la contratación temporal, dado que
la cobertura efectiva ha podido no producirse por
no existir necesidad de proveer tales puestos, por
no existir aspirantes con discapacidad en las
correspondientes listas de contratación temporal o
por haberse renunciado a la contratación por parte
de estos.

4.- ¿Cuántas plazas se han cubierto con per-
sonal discapacitado por categorías profesionales,
desde la entrada en vigor de la referida ley?

Entendiendo que la pregunta viene referida a
la cobertura definitiva de plazas vacantes en virtud
de los correspondientes procesos selectivos de
ingreso, el número de personas que han ingresa-
do en la Administración de la Comunidad Foral de
Navarra por el turno de reserva para personas con
discapacidad en virtud de convocatorias efectua-
das a partir de la promulgación de la Ley Foral
16/2002, de 31 de mayo, es el siguiente:

– 9 personas en virtud de convocatorias de
ingreso de personal docente del Departamento de
Educación

– 8 personas en el Servicio Navarro de Salud,
aunque este número se incrementará notablemen-
te una vez resultas definitivamente diversas convo-
catorias en trámite

– 2 personas en el ámbito de la Administración
general, si bien, y al igual que en el caso del Ser-
vicio Navarro de Salud, existen en trámite diversas
convocatorias pendientes de resolución de las que
va a resultar un número de plazas cubiertas por
personas a través del turno reservado a personas
con discapacidad

Lo que tengo el honor de comunicar en cumpli-
miento de lo dispuesto en el artículo 190 del
Reglamento de la Cámara.

Pamplona, 30 de marzo de 2007

El Consejero de Presidencia, Justicia e Interior:
Javier Caballero Martínez
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En cumplimiento de lo establecido en el artícu-
lo 112.1 del Reglamento de la Cámara, se ordena
la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento
de Navarra de la contestación de la Diputación
Foral a la pregunta formulada por la Parlamentaria
Foral Ilma. Sra. D.ª Amanda Acedo Suberbiola
sobre la situación de la trucha y el mantenimiento,
conservación y reforestación de los ríos navarros,
publicada en el Boletín Oficial del Parlamento de
Navarra núm. 32 de 28 de marzo de 2007.

Pamplona, 19 de abril de 2007

El Presidente: Rafael Gurrea Induráin

CONTESTACIÓN

El Consejero de Medio Ambiente, Ordenación
del Territorio y Vivienda que suscribe, en relación
con las preguntas formuladas por la Parlamentaria
Foral, Ilma. Sra. Doña Amanda Acedo Suberbiola,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialistas
del Parlamento de Navarra, sobre situación de la
trucha y en general el mantenimiento, conserva-
ción y reforestación de los ríos navarros, tiene el
honor de remitir la siguiente respuesta:

1.- ¿Cuál ha sido la actividad de los criaderos
de alevines a lo largo de esta legislatura?

La actividad de las piscifactorías del Gobierno
de Navarra durante los años 2003, 2004, 2005 y
2006 ha sido similar a la realizada en años ante-
riores, según las directrices marcadas por el
Decreto Foral 157/1995 de 3 de julio, del Gobierno
de Navarra, por el que se aprueba el Plan Director
de Ordenación Piscícola de Salmónidos de Nava-
rra. Estas actividades consisten en la producción
de alevines e individuos adultos de trucha común,
y alevines de salmón atlántico.

En relación con la trucha, la producción total
de trucha común (fario) en los centros piscícolas
del Gobierno de Navarra, fue de 2.293.015 alevi-
nes y 455.038 individuos adultos.

Los centros dedicados a piscicultura son: La
piscifactoría de Oronoz Mugaire, la piscifactoría
de Anoz (Valle de Ollo) y la piscifactoría del Valle
de Roncal.

2.- ¿Cuántas repoblaciones, en qué ríos y con
qué peces y en qué fechas se han hecho, a lo
largo de esta legislatura, y si no se ha hecho repo-
blaciones continuas por qué?

Del total de alevines, 1.419.241 se dedicaron
para la repoblación. Estas repoblaciones se reali-
zaron en la Zona Salmonícola Mixta de los
siguientes ríos: Aragón, Arakil, Ega, Embalse del
Ferial, Erro, Irantzu, Iratí, Salazar y Ulzama,
durante los meses de mayo y junio de todos los
años siendo esta la época idónea para realizar
dichas repoblaciones.

Fueron enviados a otras Comunidades Autóno-
mas: 90.000 alevines durante dicho periodo.

La repoblación de trucha adulta en los tramos
mixtos de los ríos de Navarra: Aragón, Arakil, Ega,
Embalse del Ferial, Erro, Irantzu, Iratí, Salazar y
Ulzama fue de 90.300 truchas durante los meses
de abril, mayo y junio, época hábil de pesca.

La repoblación de trucha adulta en los cotos
intensivos existentes en los ríos Arga, Arakil y Ega
fue de 364.738 truchas.

La repoblación con trucha autóctona línea
Bidasoa durante los años 2005 y 2006 se efectuó
de la siguiente manera:

Repoblación con hueva embrionada en la can-
tidad de 251.335 unidades en los afluentes de la
zona baja del río Bidasoa durante los meses de
enero y febrero de cada año.

Repoblación con alevines de trucha en la can-
tidad de 113.194 unidades en la zona baja del río
Bidasoa y sus afluentes durante los meses de
mayo y junio de cada año.

Todas las repoblaciones efectuadas en los ríos
navarros son realizadas por el personal de la
Ronda Central y en colaboración con las distintas
rondas del guarderío de Medio Ambiente.

3.- ¿Cuáles son las actuaciones de limpieza y
mantenimiento de ríos llevadas a cabo a lo largo
de la legislatura, en qué ríos, con qué costo, a
cargo de qué empresa o por qué personal, fechas
y tiempo de duración?

Durante el año 2003 se destinaron 1.066.220,83
euros en subvenciones y 2.689.407,07 euros en
obras propias, lo que supone un total de
3.755.627,90 euros. Mediante la máquina retroexca-
vadora propia del Departamento se realizaron tra-
bajos de dragado y limpieza de ríos.

Las subvenciones recibidas en la cuenca
hidrográfica del Aragón, Arga, Ega, Bidasoa y

Pregunta sobre la situación de la trucha y el mantenimiento, conservación

y reforestación de los ríos navarros
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Ebro fueron de 355.289,94 euros, 370.547,41
euros, 61.372,07 euros, 36.731,41 euros y
242.280 euros respectivamente.

Las obras propias realizadas en las cuencas
hidrográficas del Aragón, Ebro, Arga, Bidasoa, Ega y
Odrón fueron de 571.970,99 euros, 626.247,49 euros,
700.702,17 euros, 28.391,14 euros, 694.912,86
euros y 67.182,42 euros respectivamente.

Las localidades donde se llevaron a cabo
dichos trabajos de limpieza y mantenimiento de
ríos fueron Caparroso, Guembe, Murugarren, Fal-
ces, Lecumberri, Espinal, Huarte Arakil, Agorreta,
San Martín de Unx, Leiza, Baztán, Egüés, Casti-
llonuevo, Noáin, Esparza de Salazar, Milagro, Mar-
cilla, Buñuel, Sartaguda, Lerín, Larraya, Zabalza,
Viana, Roncal, Satrústegui, Areso, Errazu, Arbei-
za, Legaria, Zúñiga, Mués, Murieta, Burgui, Arta-
via, Villatuerta, Ubago, Arruazu, Repodas, Peralta,
Larrión, Marcilla, Marañón, San Adrián, Guirguilla-
no, Bakaiku, Andosilla, Azagra, Cárcar, Estella,
Mélida, Igúzquiza, Labeaga, Genevilla, Cabredo,
Alsasua, Lazagurría y Villafranca.

En el año 2004 el gasto fue de 1.815.105,85
euros en subvenciones y 910.140,63 euros en
obras propias, lo que supone un total de
2.725.246,48 euros. Complementariamente se
realizaron trabajos de mantenimiento de ríos con
la máquina propia del Departamento.

Las subvenciones recibidas en la cuenca
hidrográfica del Arga, Alhama, Bidasoa, Ega, Ebro,
Aragón y Oria fueron de 766.828,55 euros,
73.005,21 euros, 136.614,37 euros, 145.601,67
euros, 672.650,70 euros, 18.380,04 euros y
2.025,31 euros respectivamente.

Las obras propias realizadas en las cuencas
hidrográficas del Alhama, Aragón, Ega, Ebro, Arga
y Queiles fueron de 41.042,32 euros, 286.741,90
euros, 137.677,96 euros, 122.246 euros,
158.570,30 euros y 33.700 euros respectivamente.

Las localidades donde se llevaron a cabo
dichos trabajos de limpieza y mantenimiento de
ríos fueron Falces, Peralta, Corella, Baztán, Etxa-
lar, Lerín, Arguedas, Galar, Zubieta, Enériz,
Güesa, Olazagutía, Areso, Villatuerta, Funes, Tafa-
lla, Guembe, Murugarren, Comunidad de Regan-
tes de Caderita y del Ferial, Milagro, Fitero, Tafalla,
Ancín, Estella, Beire, Garaioa, Pitillas, Milagro,
Olite, Caparroso, murillo el Cuende, Galbarra, Allo,
Ezkároz, Larraona, Irurzun, Ulzama, Garde, Aza-
gra, Cascante, Arguedas, Tudela, Lumbier, Beire,
Artajona, Corella, Viana, Barbarie, Bertizarana,
peralta, Lodosa, Tulebras y Puente la Reina.

Durante el año 2005 el gasto fue de
874.999,20 euros en subvenciones y 86.614,88
euros en obras propias, lo que supone un total de
961.314,08 euros. Además se realizaron trabajos
de mantenimiento de ríos con la máquina propia
del Departamento.

Las subvenciones recibidas en la cuenca
hidrográfica del Ebro, Arga y Ega fueron de
571.343,20 euros, 145.300 euros y 158.356 euros
respectivamente.

Las obras propias realizadas en las cuencas
hidrográficas del Bidasoa, Aragón, Ega y Arga fue-
ron de 8.805,23 euros, 33.342,61 euros, 7.790
euros y 36.677,04 euros respectivamente.

Los trabajos se localizaron en Milagro, Enériz,
Murugarren, Regantes del Ferial, Erratzu, Urraúl
Alto, Igúzquiza, Arraiga, Garde, Ancín, Legaria,
Murieta, Allín, Estella, Cabrero, Ulzurrun, Arróniz,
Arbizu, Ollo, Los Arcos, Barbarie, Lodosa, Abárzuza,
Arellano, Viana, Beire, Lumbier, Ubago, Irurita, Etxa-
lar, Vera de Bidasoa, Mendaza, Allín, Mélida, Santa-
cara, Caparroso, Carcastillo, Peralta y Marcilla.

En el año 2006 el gasto fue de 879.999,72
euros en subvenciones y 824.052,04 euros en
obras propias, lo que supone un total de
1.704.051,76 euros. Continuaron realizándose los
trabajos de mantenimiento de ríos con la máquina
propia del Departamento.

Las subvenciones recibidas en la cuenca
hidrográfica del Aragón, Arga y Ega fueron de
381.992,43 euros, 133.000 euros y 365.007,29
euros respectivamente.

Las obras propias realizadas en las cuencas
hidrográficas del Arga, Ebro, Ega, Aragón, Bidasoa
y Oria fueron de 62.645,38 euros, 143.317,69
euros, 81.027,79 euros, 420.672,62 euros,
99.388,56 euros y 17.000 euros respectivamente.

Los trabajos se realizaron en los municipios
de, Miranda de Arga, Mendavia, Larráun, Lerín,
Erro, Urraúl Alto, Tafalla, Ziordia, Izalzu, Ochaga-
vía, Burgui, Eltzaburu, Baztán, Lumbier, Milagro,
Andosilla, Areso, Odieta, Murieta, Ezcároz, Cabre-
do, Genevilla, Erratzu, Beire, Arantza, Bera, Ené-
riz, Villatuerta, Dicastillo, Murugarren, Olite, Piti-
llas, Viana, Eugui y Monreal.

Para el año 2007 se prevé la publicación en el
Boletín Oficial de Navarra de la convocatoria de
subvenciones para este tipo de obras y la realiza-
ción de las obras propias, pendientes de confirma-
ción.

Las empresas adjudicatarias de las obras son
las siguientes:
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Odena SL, Excavaciones Arguedas, César
Villafranca Antón Trabajos Forestales, Excavacio-
nes Olloquiegui, Coyser SL, Servicios Jorme SL,
Excavaciones Majo SL, Paco Altzuri SL, Odesmo
SL, Transportes Macaya, Excavaciones Oroz,
Gestión Ambiental Viveros y Repoblaciones de
Navarra, Lorente Ruiz y Trabajos Forestales La
Noria.

Las fechas y el tiempo de duración de los tra-
bajos

Los trabajos son mayoritariamente ejecutados
anualmente y se han realizado principalmente en
el periodo de estiaje de los cursos fluviales, ya
que el bajo caudal facilita la accesibilidad al cauce
y reduce los impactos medioambientales. En los
casos en que estas circunstancias de estiaje se
producen fuera del periodo estival, también son
aprovechadas para adelantar la ejecución de las
obras. Existen limitaciones específicas en cuanto
a las fechas de trabajo en ciertos lugares como
los Espacios Naturales o los Lugares de Importan-
cia Comunitaria, o donde se encuentre presente
fauna o flora que pueda ser sensible a la altera-
ción de su ciclo biológico y/o su hábitat.

4.- ¿Cuáles son los ingresos generados por las
licencias de pesca y en qué se han destinado
tales ingresos?

Los ingresos generados por las licencias de
pesca en el per iodo 2003-2006 ha sido de
1.064.748 €, contabilizados en la partida “Licen-
cias y permisos de caza y pesca” del presupuesto
de ingresos de cada año.

Los presupuestos generales del Gobierno de
Navarra se rigen por el principio de caja única, por
lo que no existe paralelismo entre partidas ordina-
rias concretas del presupuesto de ingresos y el de
gastos.

No obstante lo anterior, el Departamento de
Medio Ambiente, Ordenación del Territorio y
Vivienda, a través de la Sección de Caza y Pesca,
ha acometido un gasto, en ese mismo periodo de
1.393.600 €, distribuidos en los siguientes capítu-
los:

– Asistencia técnica y convenios: 268.000 €

– Estudios: 623.400 €

– Obras y mejoras piscícolas: 301.000 €

– Piensos y tratamientos: 143.200 €

– Envío licencias y trípticos: 58.000 €

5.- ¿Cuántos alevines de trucha existen a
fecha de 1 de enero de 2006, y a 1 de enero de
2007, en el criadero de Esparza de Salazar?

La piscifactoría de Esparza de Salazar cerró
provisionalmente sus instalaciones como centro
de piscicultura en mayo de 1995, y por Resolución
280 de 27 de enero de 1999, del Director General
de Medio Ambiente, se cerró definitivamente las
instalaciones de Esparza de Salazar como centro
de piscicultura, por lo tanto no hay producción de
alevines desde el año 1995.

6.- ¿Cuántos guardas o personal del Departa-
mento se han dedicado al mantenimiento, repobla-
ción y conservación o protección de los ríos
durante los años 2003, 2004, 2005 y 2006, y pre-
vistos en 2007?

Para el desempeño de las funciones de mante-
nimiento, conservación y protección de los ríos de
Navarra, existe una Ronda Central del guarderío
de Medio Ambiente formada por un guarda mayor
y 3 guardas con dedicación plena a esos servi-
cios.

Asimismo las distintas rondas del guarderío de
Medio Ambiente, dentro de su programación anual
de trabajos, colaboran estrechamente en los pro-
gramas de repoblación, inventario de poblaciones
piscícolas, vigilancia de los ríos y demás laboras
relacionadas con el medio.

Por otro lado, las piscifactorías cuentan con el
personal necesario para el funcionamiento de las
mismas, siendo 2 encargados y 4 obreros los
dedicados a dicho fin.

Es cuanto tengo el honor de comunicar en
cumplimiento de lo dispuesto en los artículos 184
y siguientes del Reglamento del Parlamento de
Navarra.

Pamplona, 17 de abril de 2007

El Consejero de Medio Ambiente, Ordenación
del Territorio y Vivienda: José Andrés Burguete
Torres



16

B.O. del Parlamento de Navarra / VI Legislatura Núm. 46 / 25 de mayo de 2007

En cumplimiento de lo establecido en el artícu-
lo 112.1 del Reglamento de la Cámara, se ordena
la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento
de Navarra de la contestación de la Diputación
Foral a la pregunta formulada por el Parlamentario
Foral Ilmo. Sr. D. Miguel José Izu Belloso sobre las
razones por las que no se ha dictado el reglamen-
to de desarrollo de la Ley Foral 24/2003, de Sím-
bolos de Navarra, publicada en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra núm. 23 de 9 de marzo
de 2007.

Pamplona, 25 de abril de 2007

El Presidente: Rafael Gurrea Induráin

CONTESTACIÓN

El Consejero Portavoz del Gobierno de Nava-
rra, en relación con la pregunta formulada por el
Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. Miguel José Izu
Belloso, adscrito al Grupo Parlamentario Izquierda
Unida de Navarra-Nafarroako Ezker Batua, en
relación con las razones por las que no se ha dic-
tado el reglamento de desarrollo de la Ley Foral
24/2003, de símbolos de Navarra, tiene el honor
de remitir la siguiente contestación:

El actual artículo 2.2 de la Ley Foral 24/2003,
de 4 de abril, de Símbolos de Navarra, trae causa
del anterior artículo 10 de la Ley Foral 7/1986, de
28 de mayo, con la particularidad de que en ésta
la utilización de los símbolos de Navarra estaba
vetada como símbolos o siglas principales de par-
tidos políticos, sindicatos, asociaciones empresa-
riales o cualesquiera entidades privadas.

La actual legislación permite este uso en los
términos reglamentarios y siempre con la prohibi-
ción prevista en el artículo 19 de la Ley Foral por
la que se regulan las Elecciones al Parlamento de
Navarra.

En la actualidad el uso del escudo de Navarra
como distintivo de productos o mercancías está
regulado por Decreto Foral 248/1986, de 28 de
noviembre, plenamente vigente dado el similar
contenido de los artículos arriba citados.

Es todo cuanto tengo el honor de informar en
cumplimiento del artículo 190 del Reglamento del
Parlamento de Navarra.

Pamplona, abril de 2007

El Consejero Portavoz del Gobierno de Nava-
rra: Alberto Catalán Higueras

Pregunta sobre las razones por las que no se ha dictado el reglamento de

desarrollo de la Ley Foral 24/2003, de Símbolos de Navarra

CONTESTACIÓN DE LA DIPUTACIÓN FORAL

En cumplimiento de lo establecido en el artícu-
lo 112.1 del Reglamento de la Cámara, se ordena
la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento
de Navarra de la contestación de la Diputación
Foral a la pregunta formulada por el Parlamentario
Foral Ilmo. Sr. D. Miguel José Izu Belloso sobre el
curso que va a dar el Gobierno de Navarra a la
recomendación de la Defensora del Pueblo en
relación con la queja presentada por varios Oficia-
les de Bomberos adscritos a la Agencia Navarra
de Emergencias, publicada en el Boletín Oficial

del Parlamento de Navarra núm. 23 de 9 de marzo
de 2007.

Pamplona, 25 de abril de 2007

El Presidente: Rafael Gurrea Induráin

CONTESTACIÓN

El Consejero de Presidencia, Justicia e Interior,
en relación con la pregunta formulada por don
Miguel José Izu Belloso, Parlamentario Foral ads-
crito al Grupo Izquierda Unida de Navarra-Nafa-

Pregunta sobre el curso que va a dar el Gobierno de Navarra a la reco-

mendación de la Defensora del Pueblo en relación con la queja presen-

tada por varios Oficiales de Bomberos adscritos a la Agencia Navarra

de Emergencias

CONTESTACIÓN DE LA DIPUTACIÓN FORAL
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rroako Ezker Batua, sobre la queja presentada por
varios Oficiales de Bomberos adscritos a la Agen-
cia Navarra de Emergencias respecto a definir con
mayor precisión las funciones de Oficial y Subofi-
cial dentro de cada una de las áreas funcionales
en las que se ha estructurado operativamente la
Dirección de Prevención, Extinción de Incendios y
Salvamento, ampliado en su caso, a las funciones
del resto de los puestos de trabajo, tiene el honor
de remitir, en relación con las cuestiones plantea-
das la siguiente contestación.

1. Se ha dado a la sugerencia de la Defensora
del Pueblo el curso previsto en el artículo 34 de la
Ley Foral 4/2000, de 3 de julio del Defensor del
Pueblo de la Comunidad Foral de Navarra y, en

consecuencia, se está elaborando la contestación
correspondiente a la Institución.

2. El Decreto Foral 38/2006, de 19 de junio, por
el que se crea la Agencia Navarra de Emergencias
prima facie se ajusta a la Ley Foral 8/2005, de 1
de julio, sin que haya sido declarado lo contrario
por ningún órgano judicial.

Lo que tengo el honor de comunicar en cumpli-
miento de lo dispuesto en el ar tículo 184 y
siguientes del Reglamento de la Cámara.

Pamplona, 27 de marzo de 2007

El Consejero de Presidencia, Justicia e Interior:
Javier Caballero Martínez
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En cumplimiento de lo establecido en el artícu-
lo 112.1 del Reglamento de la Cámara, se ordena
la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento
de Navarra de la contestación de la Diputación
Foral a la pregunta formulada por el Parlamentario
Foral Ilmo. Sr. D. José Luis Izco Biarge sobre las
medidas que ha adoptado o piensa adoptar el
Departamento de Administración Local para
garantizar los derechos de 13 secretarios en rela-
ción con el recurso del Ayuntamiento de Galar
sobre la sentencia número 11 del Tribunal Conten-
cioso Administrativo, publicada en el Boletín Ofi-
cial del Parlamento de Navarra núm. 28 de 22 de
marzo de 2007.

Pamplona, 25 de abril de 2007

El Presidente: Rafael Gurrea Induráin

CONTESTACIÓN

El Consejero de Administración Local y Porta-
voz del Gobierno de Navarra, en relación con la
pregunta formulada por el Parlamentario Foral,
Ilmo. Sr. D. José Luis Izco Biarge, adscrito al
Grupo Parlamentario Socialistas del Parlamento
de Navarra, sobre las medidas que ha adoptado o
piensa adoptar el Departamento de Administra-
ción Local para garantizar los derechos de trece

secretarios en relación al recurso del Ayuntamien-
to de Galar sobre sentencia nº 11 del Tribunal
Contencioso Administrativo, tiene el honor de
remitir la siguiente contestación:

Según consta en el Departamento de Adminis-
tración Local, la sentencia nº 11, dictada por el
Juzgado de lo Contencioso Administrativo nº 3 del
Tribunal Superior de Justicia de Navarra con fecha
22 de enero de 2007, ha sido recurrida en apela-
ción por el Ayuntamiento de Galar, con lo que la
misma no ha adquirido firmeza alguna a la fecha
de la presente contestación.

Asimismo y según se desprende de la senten-
cia de referencia, se desestima el recurso inter-
puesto por el Ayuntamiento de Galar contra la
Orden Foral 509/2005, dictada por el Consejero
informante con fecha 27 de diciembre, por la que
se resolvía el concurso de provisión, entre funcio-
narios, de las plazas vacantes de Secretaría de
las Entidades Locales de Navarra y sin que, a jui-
cio de este Departamento, la resolución judicial
mencionada concrete más allá de sus respectivos
nombramientos el alcance del reconocimiento de
los derechos de los secretarios nombrados.

Pregunta sobre las medidas que ha adoptado o piensa adoptar el Departa-

mento de Administración Local para garantizar los derechos de 13

secretarios en relación con el recurso del Ayuntamiento de Galar sobre

la sentencia número 11 del Tribunal Contencioso Administrativo
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Lo que tengo el honor de informar de conformi-
dad con lo dispuesto en el artículo 190 del Regla-
mento del Parlamento de Navarra

Pamplona, abril de 2007

El Consejero de Administración Local y Porta-
voz del Gobierno de Navarra: Alberto Catalán
Higueras
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En cumplimiento de lo establecido en el artícu-
lo 112.1 del Reglamento de la Cámara, se ordena
la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento
de Navarra de la contestación de la Diputación
Foral a la pregunta formulada por el Parlamentario
Foral, Ilmo. Sr. D. José Luis Izco Biarge sobre qué
agrupaciones de servicios administrativos se han
realizado entre entidades locales, publicada en el
Boletín Oficial del Parlamento de Navarra núm. 28
de 22 de marzo de 2007.

Pamplona, 25 de abril de 2007

El Presidente: Rafael Gurrea Induráin

CONTESTACIÓN

El Consejero de Administración Local y Porta-
voz del Gobierno de Navarra, en relación con la
pregunta formulada por el Parlamentario Foral,
Ilmo. Sr. D. José Luis Izco Biarge, adscrito al
Grupo Parlamentario Socialistas del Parlamento
de Navarra, sobre qué agrupaciones de servicios
administrativos se han realizado entre entidades
locales, tiene el honor de remitir la siguiente con-
testación:

Los procesos asociativos de reorganización
administrativa de entidades locales de Navarra
constituidos y consolidados con carácter volunta-
rio, previa la labor de concienciación y apoyo des-
arrollada por el Departamento de Administración
Local desde el año 2000 y las ayudas recibidas
por los mismos son los que se relacionan a conti-
nuación:

– Mancomunidad de servicios administrativos
de la Sierra de Codés:

Habitantes: 839

Municipios: Aguilar de Codés, Aras, Cabrero,
Genevilla, Marañón y Lapoblación-Meano

Concejos: 2

Subvención para implantación y funcionamien-
to: 215.385,28 € /año

Periodo de subsidiación gastos funcionamien-
to: 4 años, finalizados en 2004

– Mancomunidad de servicios administrativos
de Valdizarbe:

Habitantes: 1.825

Municipios: Adiós, Eneriz, Legarda, Muruzabal,
Obanos, Tirapu, Ucar.

Concejos: 0

Subvención para implantación y funcionamien-
to: 515.260,12 €

Periodo de subsidiación gastos funcionamien-
to: 4 años, finalizados en 2005

– Mancomunidad de servicios administrativos
de Izaga:

Habitantes: 1.523

Municipios: Idocin, Izagaondoa, Lizoain, Mon-
real, Unciti, Urroz-Villa

Concejos: 5

Subvención para implantación y funcionamien-
to: 487.413,66 €

Periodo de subsidiación gastos funcionamien-
to: 4 años, finalizados en 2006

– Mancomunidad de servicios administrativos
de Andía:

Pregunta sobre qué agrupaciones de servicios administrativos se han reali-

zado entre entidades locales
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Habitantes: 2.855

Municipios: Abarzuza, Guesalaz, Lezaun, Sali-
nas de Oro, Yerri

Concejos: 30

Subvención para implantación y funcionamien-
to: 138.442,87 €

Periodo de subsidiación gastos funcionamien-
to: 1 año, prorrogable en 2007

– Agrupación de servicios administrativos de
Valdemañeru:

Habitantes: 1.041

Municipios: Artazu, Cirauqui, Guirguillano,
Mañeru

Concejos: 2

Subvención para implantación y funcionamien-
to: 142.893,24 €

Periodo de subsidiación gastos funcionamien-
to: 1 año, prorrogable en 2007

La cuantificación de las ayudas recibidas por
cada proceso asociativo, vienen determinadas en
los Proyectos asociativos confeccionados por el
Departamento con la participación de las entida-
des locales, como consecuencia de aplicar los cri-
terios departamentales al resultado de la estructu-
ra administrativa dimensionada y adaptada a las
necesidades organizativas identificadas y consen-

suadas por las entidades locales destinatarias de
la nueva organización.

Los criterios departamentales de subsidiación
han evolucionado en dos fases diferenciadas:

Iª Fase (1999 a 2003) (Codes-Valdizarbe-Izaga)

– Subvención del coste de implantación (Reha-
bilitación de casa consistorial para Sede y dota-
ción de equipamiento informático y mobiliario)

– Subsidiación del “esfuerzo asociativo” (dife-
rencia entre el coste soportado anteriormente y el
resultante de la agrupación).

IIª Fase (2003 a 2007) (Andía y Valdemañeru)

– Subvención del coste de implantación (coste
de rehabilitación de casa consistorial para Sede y
de la dotación de equipamiento informático y
mobiliario)

– Subsidiación del “esfuerzo asociativo” (dife-
rencia entre coste soportado anteriormente y el
resultante de la agrupación).

Lo que tengo el honor de informar de conformi-
dad con lo dispuesto en el artículo 190 del Regla-
mento del Parlamento de Navarra

Pamplona, abril de 2007

El Consejero de Administración Local y Porta-
voz del Gobierno de Navarra: Alberto Catalán
Higueras
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En cumplimiento de lo establecido en el artícu-
lo 112.1 del Reglamento de la Cámara, se ordena
la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento
de Navarra de la contestación de la Diputación
Foral a la pregunta formulada por el Parlamentario
Foral, Ilmo. Sr. D. José Luis Izco Biarge sobre qué
razones han aconsejado que sea el Departamen-
to de Administración Local el organismo encarga-
do de financiar la adecuación de vasos al aire
libre en piscinas de uso colectivo, publicada en el
Boletín Oficial del Parlamento de Navarra núm. 28
de 22 de marzo de 2007.

Pamplona, 25 de abril de 2007

El Presidente: Rafael Gurrea Induráin

CONTESTACIÓN

El Consejero de Administración Local y Porta-
voz del Gobierno de Navarra, en relación con la
pregunta formulada por el Parlamentario Foral,
Ilmo. Sr. D. José Luis Izco Biarge, adscrito al
Grupo Parlamentario Socialistas del Parlamento
de Navarra, sobre qué razones han aconsejado
que sea el Departamento de Administración Local
el organismo encargado de financiar la adecua-
ción de vasos al aire libre en piscinas de uso
colectivo, tiene el honor de remitir la siguiente
contestación:

Pregunta sobre qué razones han aconsejado que sea el Departamento de

Administración Local el organismo encargado de financiar la adecua-

ción de vasos al aire libre en piscinas de uso colectivo
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1º. Colaborar con las Entidades Locales de
Navarra en el cumplimiento del Decreto Foral
123/2003 de 19 de mayo.

2º. La Orden Foral 109/2007 del Consejero de
Administración Local y sus anexos con los listados
de solicitudes de entidades locales, así como las
aprobadas y denegadas, figuran en la página web
del Departamento de Administración Local.

Lo que tengo el honor de informar de conformi-
dad con lo dispuesto en el artículo 190 del Regla-
mento del Parlamento de Navarra

Pamplona, abril de 2007

El Consejero de Administración Local y Porta-
voz del Gobierno de Navarra: Alberto Catalán
Higueras
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En cumplimiento de lo establecido en el artícu-
lo 112.1 del Reglamento de la Cámara, se ordena
la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento
de Navarra de la contestación de la Diputación
Foral a la pregunta formulada por la Parlamentaria
Foral, Ilma. Sra. D.ª Amanda Acedo Suberbiola
sobre la actuación del Departamento de Medio
Ambiente, Ordenación del Territorio y Vivienda en
el planeamiento de la ciudad de vacaciones de
Milagro, publicada en el Boletín Oficial del Parla-
mento de Navarra núm. 36 de 10 de abril de 2007.

Pamplona, 3 de mayo de 2007

El Presidente: Rafael Gurrea Induráin

CONTESTACIÓN

El Consejero de Medio Ambiente, Ordenación
del Territorio y Vivienda, en relación con la pre-
gunta formulada por la Parlamentaria Foral, Ilma.
Sra. Dña. Amanda Acedo Suberbiola, pertenecien-
te al Grupo Parlamentario Socialistas del Parla-
mento de Navarra, sobre la ciudad de vacaciones
de Milagro, tiene el honor de remitir la siguiente
respuesta:

1.- ¿Cuál ha sido la actuación del Departamen-
to?

La actuación del Departamento en la elabora-
ción de la EMOT de Milagro ha sido la siguiente.

El 2 de junio del 2004 se firmó, al amparo de la
L.F. 35/2002 de Ordenación del Territorio y Urba-
nismo y del D.F. 145/2002 de Cooperación interad-
ministrativa en la redacción de planeamiento, un
Convenio de Colaboración entre el Dpto. de Medio
Ambiente, Ordenación del Territorio y Vivienda y el

Ayuntamiento de Milagro, para la elaboración del
Plan General Municipal.

El contenido del citado Convenio fue consen-
suado por ambas administraciones, del que se
destaca:

– La constitución de una Comisión de Segui-
miento formada por representantes municipales y
del Servicio de Ordenación del Territorio y Urba-
nismo.

– El presupuesto para elaborar los trabajos de
redacción del PGM.

– Los Objetivos forales en el contenido del
PGM

– Los Objetivos municipales en el contenido
del PGM

Tras la firma del Convenio el Ayuntamiento
convocó el Concurso para la adjudicación de los
trabajos de redacción del PGM. Los Pliegos de
condiciones administrativas y técnicas fueros
aportados desde el Servicio de Ordenación del
Territorio y Urbanismo, asimismo un técnico del
Servicio formó parte de la Mesa de Contratación
del mismo.

Para la elaboración del PGM se aportó al
Ayuntamiento la Información ambiental, así como
la cartografía necesaria.

Durante la elaboración del documento se han
celebrado reuniones, tanto de la Comisión de
seguimiento, como entre los técnicos de ambas
administraciones, estando en todo momento infor-
madas ambas administraciones de la evolución
del contenido y tramitación del mismo.

Pregunta sobre la actuación del Departamento de Medio Ambiente, Orde-

nación del Territorio y Vivienda en el planeamiento de la ciudad de

vacaciones de Milagro

CONTESTACIÓN DE LA DIPUTACIÓN FORAL
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Con fecha 16-9-05, 18-11-05 y 24-2-06, el
Ayuntamiento de Milagro remitió la Estrategia y
Modelo de Ocupación del Territorio del PGM al
Dpto. No obstante el Ayuntamiento paralizó la tra-
mitación de la misma el 16-5-06, con objeto de
valorar nuevas propuestas en el término munici-
pal.

El 1-12-06 y 15-2-07 el Ayuntamiento remitió
una nueva EMOT al Servicio de Ordenación del
Territorio y Urbanismo, cuyo contendido ya se
había expuesto en reuniones técnicas y de Comi-
sión de Seguimiento previas. Esta nueva EMOT
amplía la oferta de desarrollo residencial, dotacio-
nal e industrial, de la primera.

En este momento el Servicio de Ordenación
del Territorio está analizando el contenido del
mismo, y lo ha remitido el 21-12-06 a Informe sec-
torial a los distintos Dptos. y Organismos que inter-
vienen en el procedimiento de aprobación.

2.- Si existe una defensa ya realizada por el
Alcalde, ¿en qué sentido?

Entiendo que no corresponde a este Departa-
mento contestar a estar pregunta.

3.- ¿Cuál es la postura del Departamento ante
una reclasificación de suelo que provocaría un
nuevo Milagro?

Podemos entender como reclasificación de
suelo, una modificación puntual de planeamiento
que amplía los límites de los suelos de desarrollo,
llámense urbanos o urbanizables.

El supuesto de Milagro es diferente. Nos
encontramos en un proceso de redacción del Plan
General Municipal, en el que se analiza global-
mente todo el término municipal y se establece un
Modelo de Ocupación del Territorio, cuyo resultado
global e integrador es la consolidación de ciertas
áreas, el desarrollo de otras nuevas y la protec-
ción de otras.

El Servicio de Ordenación del Territorio está en
sintonía con la estrategia territorial de propuesta
en la EMOT de Milagro, a la espera de la coordi-
nación sectorial que se pueda establecer a partir
de los informes de los diferentes Departamentos y
Organismos que intervienen en el procedimiento.

4.- ¿Ha informado o la va a hacer el Observa-
torio Territorial?

El Observatorio Territorial de Navarra no ha
informado el contenido de la EMOT, ni es precepti-
vo que lo haga. Sí lo hará el órgano competente: la
Comisión de Ordenación del Territorio.

5.- ¿Cómo afecta a la ETN?

El Eje del Ebro en el modelo territorial de
Navarra está llamado a compensar el peso del
Área Central de Navarra, y en palabras de la ETN
“el  desarrollo del Eje del Ebro resulta estratégico
tanto por su importancia interna, casi una cuarta
par te de la población navarra, como porque
refuerza su papel de enlace interregional”. En opi-
nión del Servicio de Ordenación del Territorio, que
Milagro hipotéticamente alcanzara de 6.000 a
10.000 habitantes en un horizonte de 20 o 25
años no sería ningún problema desde el punto de
vista de la Estrategia Territorial de Navarra, sino
todo lo contrario.

6.- ¿Se trata de casetas en rústico con ubica-
ción en una reclasificación?

El área de desarrollo propuesta en la zona
meridional del núcleo, que parece el objeto de
esta pregunta, será según la EMOT de uso resi-
dencial.

7.- ¿Se cumplen las determinaciones urbanísti-
cas y medioambientales exigidas por la legislación
foral en la reclasificación de suelo, y los convenios
urbanísticos a ella ligados, vía EMOT?

La EMOT está en fase de tramitación en sede
municipal. El procedimiento de aprobación del
PGM garantiza el cumplimiento de todos los requi-
sitos legales, urbanísticos y medioambientales.

Es cuanto tengo el honor de comunicar en
cumplimiento de lo dispuesto en los artículos 184
y siguientes del Reglamento del Parlamento de
Navarra.

Pamplona, 27 de abril de 2007

El Consejero de Medio Ambiente, Ordenación
del Territorio y Vivienda: José Andrés Burguete
Torres
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